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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 décembre 2005 7 december 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 

–––––– 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

–––––– 
  
  
Motions déposées le 7 décembre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Ortwin Depoortere au ministre de 
l’Economie, de l’Energie, du Commerce extérieur et de 
la Politique scientifique sur "la baisse des 
investissements en matière de recherche et 
développement" (n° 715). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 7 december 2005 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "de dalende investeringen in 
onderzoek en ontwikkeling" (nr. 715). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (11.32 heures) 1. Motie van aanbeveling (11.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Ortwin Depoortere 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
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de mettre en œuvre davantage de mesures à court 
terme afin de stimuler la recherche et le développement 
et d’atteindre encore l’objectif de Lisbonne, à savoir que 
3% du PIB devront être consacrés à la recherche et au 
développement. 

om op korte termijn meer maatregelen ingang te doen 
vinden teneinde onderzoek en ontwikkeling te 
stimuleren om alsnog de Lissabon-doelstelling, met 
name 3% van het BBP te voorzien voor onderzoek en 
ontwikkeling, te halen. 

  
 Ortwin DEPOORTERE (VLAAMS BELANG) 

Hagen GOYVAERTS (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (11.33 heures) 2. Eenvoudige motie (11.33 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Ortwin Depoortere 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de l’Energie, 
du Commerce extérieur et de la Politique scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschapsbeleid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Karine LALIEUX (PS) 
Stijn BEX (sp.a-spirit) 

 

 


